

Eskortní služby v Davosu jsou během konference WEF plně vytíženy

geopolitan.net/cs/eskortni-sluzby-v-davosu-jsou-behem-konference-wef-plne-vytizeny

21. ledna 2023

GEOPOLITAN.net
Zprávy pro ty, co chtějí vědět více ...

Autor:

Zdeněk Chytra

Napsal dne:

21. Leden 2023



Zasedání Světového ekonomického fóra (WEF) v Davosu zajišťuje ženám a podnikům poskytujícím sexuální služby plné knihy objednávek. Všechny eskortní služby v Davosu a

okolí jsou plně vytížené, takže o spontánní zakázky není nouze.

Zájemce o sexuální #služby si v Davosu hodně zaplatí

Rakouský server expres.at zachytil v souvislosti s letošním zasedáním Světového ekonomického fóra (#WEF) v Davosu velmi zvláštní skutečnost. Podle průzkumu serveru **expres.at** jsou všechny eskortní služby v Davosu a okolí po dobu zasedání WEF plně obsazeny. A nejen to, „poskytovatelé služeb zvláště blízkým tělu“ přizpůsobili své nabídky přímo na míru dané události. Rezervace "čtyřhodinového balíčku" je doporučena na webu, stojí 1500 švýcarských franků (1514 eur), využití služby na celou noc činí 2550 franků (2574 eur). Platit lze v hotovosti ve švýcarských francích, eurech nebo amerických dolarech, akceptují se i hlavní druhy kreditních karet a dokonce je možné za sexuální služby službu zaplatit přes #PayPal.

#Sexuální služby v zájmu diverzity poskytují ženy i muži

Vzhledem k tomu, že podle vlastní inzerce poskytovatele by sexuální služba měla být určena pro „všechny sexuální #orientace“, kromě „vytříbeného výběru žen“ existuje samozřejmě – v duchu rovnosti – dostupný neméně „vytříbený výběr mužů“.



Watch Video At: <https://youtu.be/m8Z8zJc2bFo>

Podle médií se v posledních letech dostaly na veřejnost zprávy o „temné straně Davosu“. Podle zprávy v British Times byly sexuální pracovnice proti své vůli často zataženy do hotelů delegátů a do městských barů. Podnikatelky, které se setkání zúčastnily, byly organizátory opakovaně před sexuálními predátory varovány.

„Pravidelně je obtěžují“ bohatí muži a „chování je tak běžné“, že ženy cestující samy již nejsou na akce #WEF zvány.

Prostituce v #Davosu vyvolávala v minulosti kontroverze

Poptávka po sexuálních službách je extrémně vysoká a jedna z největších stránek, Sensuallounges, musela v pondělí své stránky uzavřít. Prostituce v Davosu vyvolala v minulosti kontroverze, ale držet na uzdě pudy mužských účastníků se zdá být ještě větší starostí.

Líbí1

» POKUD SE VÁM TENTO ČLÁNEK LÍBIL, MŮŽETE NA NĚJ PŘISPĚT KLIKEM NA TENTO ODKAZ «

Doporučujeme:

WEF se podle Elona Muska stále více chová jako nevolená světová vláda
V Davosu buduje Schwab (WEF) s vlivnými globálními hráči nový světový pořádek



Přečtěte si také:

Autorství fotografií:

Zdroj: Screenshot YouTube - ilustrační foto

0 Komentáře

Zanechte komentář :

Více informací o formátech textů

Plain text

- Nejsou povoleny HTML značky.
- [likebtn identifier="my_button_in_post" style="large" i18n_like="Yeah!"] - Insert a Like Button using shortcode.
- Webové a e-mailové adresy jsou automaticky převedeny na odkazy.
- Řádky a odstavce se zalomí automaticky.

Odpovězte slovem